



Szendrőlád Község Polgármestere
3751 Szendrőlád, Fő út 63.
Tel: 48/469-348 / Fax: 48/529-202
E-mail: szendrolad@gmail.com
szendrolad@freemail.hu

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A kialakult járványügyi helyzet miatt a 15/2020.(III.14.) Korm. rendelet alapján az alábbi intézkedésekről tájékoztatom Szendrőlád község lakosait: 2020. március 16. napjától

A Szendrőládi Óvoda visszavonásig zárva. Azon szülők számára, akik gyermekük elhelyezését nem tudják megoldani az óvoda ügyeleti rendben kiscsoportos megőrzést tart. A részletekről Minyóczki Lászlóné (20/320 0210) intézményvezető ad felvilágosítást.

A „Szent Kamill” Idősek Otthona teljes látogatási tilalom hatálya alatt áll. Egyedi vagy rendkívül indokolt esetben felvilágosítás dr. Zsiros Lászlóné (20/558 8331) intézményvezetőtől kérhető.

A Szendrőládi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje korlátozott, kizárólag szerda 8-12 óra között van lehetőség személyes ügyintézésre. Tájékoztató anyag a hivatalban kifüggesztésre került. Egyebekben érdeklődni lehet: 48/469-348.

A településen a szociális étkezés továbbra is biztosított fokozott higiéniai rend betartása mellett.

A településen a Népkonyha továbbra is működik az egészségügyi eljárási rend betartásával. Kérem az igénybevevő lakosokat, hogy egyesével vegyék át az ételt, tartsanak egymástól 1-2 méter távolságot, viseljenek szájmaszkot-, kendőt vagy sálát és lehetőség szerint kesztyűt.

Az óvoda és iskola zárva tartásának ideje alatt (mint rendkívüli szünet) a tanulók étkeztetése továbbra is biztosított elviteli rendben, a járványügyi helyzet egészségügyi eljárásrendjének betartása mellett. Részletes tájékoztatás kérhető az önkormányzaton, az iskolában és az óvodában telefonon vagy email útján.


A Szendrőládi Általános Iskola visszavonásig zárva tart, a gyermekek oktatása táv-, illetve digitális formában történik majd. Azon szülők számára, akik a gyermek elhelyezését nem tudják megoldani, az iskola kiscsoportos (3 fő) megőrzésről gondoskodik. Részletes felvilágosítást Kristó Rita (30/955 5220) igazgató ad.

Azon idős lakosok, akik segítségre szorulnak jelezzék igényüket telefonon, az önkormányzat szükség szerint megszervezi és gondoskodik ellátásukról.

Kérem a szendrőládi lakosokat, hogy maradjanak otthon, csak a szükséges mértékben hagyják el otthonukat (pl. bolt, gyógyszertár, egyéb indokolt eset), fokozott figyelmet fordítsanak a higiéniai szabályok betartására (ne köhögjenek, ne tüsszentsenek másokra, használjanak papírzsebkendőt, zsebkendőt) mossanak kezet gyakran, viseljenek szájmaszkot-, kendőt vagy sálát az arcukon, kesztyűt a kezükön. Tartózkodjanak közösségi eseményektől. Vigyázzanak idős családtagjaikra, rokonaikra, szomszédaikra. Kerüljék a közvetlen kontaktot (ölelés, kézfogás, puszi stb.) mert a koronavírus terjedési módja emberről-emberre cseppfertőzéssel és a fertőzött váladékokkal történő direkt vagy indirekt kontaktussal történik.

Folyamatos tájékoztatást teszünk közzé Szendrőlád facebook oldalán és a honlapon.

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!


Horváth Szilveszter
polgármester

